

# Рождение веры

Пасха, 2007 год.  
Иерусалим.  
Схождение  
Благодатного  
огня

## Схождение Благодатного Огня

На протяжении веков тысячи православных становятся свидетелями величайшего для христиан события — схождения Благодатного огня в Храме Гроба Господнего в Иерусалиме. В 2007 году на пасхальную неделю в Иерусалим отправились тысячи паломников. Среди них была группа из Курортного района. На Святую землю с паломнической миссией отправились благочинный Сестрорецкого округа отец Сергий и Игорь Коневиченко.

— В самом храме вмещается до 10 тысяч человек, вся площадь перед храмом и анфилады окрестных сооружений тоже заполнены людьми. — рассказывает Игорь Коневиченко.

## Пасхальная служба в Горнем монастыре в Иерусалиме

В пасхальное воскресенье в известной во всем мире православной обители, расположенной в Эйн-Кареме, пригороде Иерусалима, состоялась торжественная служба, в которой, вместе с паломниками из Санкт-Петербурга, приняли участие отец Сергий (Коломиец) и диакон Игорь (Коневиченко).

Этот храм построен на месте, где жила Елизавета, двоюродная сестра Девы Марии. Когда-то Дева Мария пришла сюда, чтобы сказать Елизавете о том, что у нее скоро родится младенец Иоанн Креститель. Здесь же состоялась первая встреча Иоанна Крестителя и Иисуса.

Начало строительства здесь православной обители было положено в 1871 году, когда архимандрит Капустин приобрел два небольших домика с прилегавшими к ним участками.

Постепенно, стали прибывать монахи, территория застраивалась, открывались иконописная и златошвейная мастерские. А потом началось возведение нового собора, увы, прервавшееся из-за Первой мировой войны и революции. Однако теперь храм возрождается. И в нем в этом году уже начались богослужения.

